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1. Quale, delle seguenti, ¢ la serie di MacLaurin della funzione f(x) = e*?
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4. [a,b] — IR; quale delle seguenti affermazioni & corretta?
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Si veda il libro di testo.
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(attenzione: NON calcolate l'integrale, ma utilizzate i criteri)
La funzione integranda & positiva e, per x — +o0, infinitesima di ordine 2 rispetto a %; I'integrale
improprio e quindi convergente.
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E la definizione di serie convergente con somma S (si veda il libro di testo).

7. 1 valor medio della funzione f(z) = ze® , nell'intervallo [0,2], &
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8. Si consideri il generico sistema lineare Ax = b, A matrice di tipo m xn, x € IR", b € IR™.
e Si riportino le seguenti definizioni: (4 punti)

— sistema possibile (o consistente);

— sistema impossibile (o inconsistente);

— sistema determinato;

— sistema indeterminato.

Per le definizioni, si veda il libro di testo

Si determini se il seguente sistema & possibile o impossibile; se & possibile, lo si risolva. (8 punti)
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per il teorema di Rouché Capelli, il sistema ¢ quindi possibile e indeterminato (una variabile libera,
perché n —r=3-2=1)
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